

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ivád Községi Önkormányzat Képviselő Testület 2019. május 09-én-án (szerdán) délután 15.00 órakor megtartott rendkívüli ülésen.

Jelen vannak: Valyon László FIDESZ-KDNP polgármester
Ábelovszki Csaba alpolgármester
Tar Zoltán képviselő igazoltan távol
Pétervári István képviselő
Gulyás Benedek képviselő igazoltan távol

Meghívottak: Dr. Varga Attila jegyző
Dr. Kerekes Tibor aljegyző
Szalai Katalin jkv.

Valyon László FIDESZ-KDNP polgármester

Köszönti a képviselő-testületi ülés résztvevőit. Bejelentette, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes Tar Zoltán és Gulyás Benedek képviselők jelezték a távolmaradásukat.. Javasolja a meghívón feltüntetett napirendi pontok elfogadását. A képviselők kézfelnyújtással egyhangúlag elfogadták.

NAPIRENDI PONTOK

1. **napirendi pont napirendi pont** Kérdések, interpellációk

Valyon László FIDESZ-KDNP polgármester

Javaslom az első napirendi pont megtárgyalását.

1. **napirendi pont**

Népkonyhai szolgáltatás biztosítására együttműködési megállapodás kötése az ÉLIM Szolgáltató Központ 3529 Miskolc, Bocskai út 27.szám alatti céggel.

Valyon László FIDESZ-KDNP polgármester

Előzetesen már tárgyaltunk a népkonyhai szolgáltatás bevezetésére a településen. Az igényeket a kiküldött nyomtatványokon már felvettük, eddig 60 Ivádi lakos jelezte, hogy a szolgáltatást igénybe kívánja venni. Mi az ebéd kiosztó helyiséget már ki is alakítottuk. Az alapítvány munkatársai segítettek, a kialakítás feltételeiben. Már most várjuk a NÉBIH munkatársait, hogy átvizsgálják a helyiséget és az ebéd kiosztásra az engedélyeket megadják.

Az együttműködési megállapodást meg kell kötni a szolgáltatóval. Erről kell egy határozatot hoznunk.

Kérem, hogy aki egyet ért azzal, hogy az együttműködési megállapodást megkötjük az ÉLIM Szolgáltató Központtal az kézfelnyújtással szavazzon.

A jelenlévő képviselők egyhangúlag kézfelnyújtással megszavazták az együttműködési megállapodás megkötését a népkonyhai szolgáltatás biztosítása érdekében az ÉLIM Szolgáltató Központtal.

Ivád Község Önkormányzat Képviselőtestületének 16/2019. (V.9.) határozata

1. Ivád Község Önkormányzat Képviselőtestülete (a továbbiakban: Képviselőtestület) népkonyhai szolgáltatás biztosítására Együtműködési (szolgáltatási) megállapodást köt az ÉLIM Szolgáltató Központ 3529 Miskolc, Bocskai út 27. szám alatti céggel.
2. A Képviselőtestület felhatalmazza Valyon László polgármestert az Együtműködési megállapodás aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Valyon László polgármester

Valyon László FIDESZ-KDNP polgármester

Megkérdezte, hogy a második napirendi pont a kérdések, interpellációkhoz van-e valakinek javaslata, kérdése.

Mivel nem volt, így a rendkívüli ülést bezárta.



Valyon László
FIDESZ-KDNP
polgármester

K.m.f.



Dr. Varga Attila
jegyző